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На основу чл. 3 и 4 Уредбе о контроли и промету ве- 

штачких ђубрива („Службени лист ФНРЈ“ број 13/47) и чл. 2 
Правилника о извршењу ове уредбе-ђ.Службени лист ФНРЈ“ 
бр. 84/47) 

РЕШАВАМ 

1) Да се сва вештачка ђубрива домаће производње имају 
подвргнути анализи пре стављања у промет и контроли када 
се иста већ налазе у промету; 

2) Анализу и контролу вештачких ђубрива домаће про- 
изводње вршиће за територију Народне Републике Србије и 
то: за територију уже Србије и Аутономне Косовско-метохи- 
ске Области Институт за педологију и агрохемију у Београду 
(Топчидер), а за Аутономну Покрајину Војводину Завод за по- 
љопривредна истражив.ања у Новом Саду. 

Одређене научне установе вршиће анализе и контроле 
вештачког ђубрива домаће произБодње у сзему по горе наве- 
деним прописима. 

Ово решење доставити управама за пољопривреду Ауто- 
номне Косовско-метохиске Области у Приштини и АутономНе 
Покрајине Војводине у Новом Саду, одређеним научним уста- 
новама и фабрикама — произвођачима вештачких ђубрива на 
територији наше Народне Републике, 

Бр. 2733 
У Београду, 26 јануара 1955 год. 

Државни секретар, 
Богољуб Стојановић, с. р. 
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На основу члана 12 Општег закона о спречавању и су- 
збијању заразних болести Савет за вародно здравље и соци- 
јалну политику Народне Републике Србије доноси 

Н А Р Е Д Б У 
О ОБАВЕЗНОЈ ПРИЈАВИ ОБОЛЕЊА ОД МАЛАРИЈЕ 

I. 

На територији Народне Републике Србије обавезно је 
пријављивање сваког утврђеног случаја оболења од маларије. 

II. 
Пријава ове болести вршиће се у смислу пропиеа који 

важе и за друте заразне болести предвиђене у члану 10 Оп- 
штег закона о спречавању и сузбијању заразних болести. 

Ш. 
Казне за прекршаје ове наредбе изрицаће се у смислу 

прописа који важе за обавезну пријаву друшх заразних бо- 
лести предвиђених у члану 10 Општег закоаа о спречавању и 
сузбијању заразних болести. 

IV. 
Ова наредба ступа на снагу даном објављивања у „Слу- 

жбеном гласнику Народне Републике Србије". 

Бр. 2497 
У Београду, 19 фебруара 1955 год. 

Претседник, 
Савета за народно здравље 
и соц. политику НР Србије 

Др Рад. Герић, с. р. 
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На основу тач. 2 и 4 Одлуке о привременој примени про- 

писа о финансирању социјалног осигурања, Извршни одбор 
Завода за социјално осигурање Народне Републике Србије, у 
сагласности са Извршним већем Народне Републике Србије, 
доноси 

О Д Л У К У 
О РАСПОДЕЛИ ОПШТЕ СТОПЕ ДОПРИНОСА ЗА СОЦИ- 

ЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

1. Општа стопа доприноса за социјално осигурање, утвр- 
ђена Законом о Савезном друштвеном плану (43%), умањена 
за 0,10% као издвојеног дела за потребе Савезног завода за 
социјално осигурање, распоређује се на: 

а) стопу допркноса за здравствено осигурање од 12,5%; 
б) стопу доприноса за инвалидскс-пензионо осигурање и 

додатке на децу од 29,93%; и 
в) стопу доприноса за материјално обезбеђење лица ван 

радног односа од 0,47%. 
Од посебних стопа доприноса (посебна стопа за ученике 

у привреди, уговорне осигуранике, пензионере итд.), које су 
ниже од опште стопе доприноса за социјално осигурање, сре- 
ским (градским) заводима за социјално осигурање за здрав- 
ствено осигурање припада 12,5%. Ако је посебна стопа допри- 
носа једнака или маша од 12,5%, срески (градски) заводи за 
социјално осигурање задржавају за свој фонд сав убрани до- 
принос по тој посебној стопи. 

"2. Срески (градски) заводи за социјално осигурање за 
исплату пензија и инвалиднина односно отпремнина, коју они 
врше, задржавају, поред средстава по стопи за здравствену 
заштиту од 12,5%, и паушални износ из дела средстава који 
припада републичком заводу за подмирење расхода за пен- 
зије и инвалиднине, рачунајући по једном уживаоцу пензије 
и инвалиднине односно отпремнине и то: 

2.300 динара за уживаоца инвалиднине, 
4.300 динара за уживаоца инвалидске пензије, 
5.600 динара за уживаоца старосне пеНзије, 

22.000 динара за сваки случај отпремнине. 
У случају да укупни паушални износ, обрачунат на на- 

чин из претходног става, не подмирује укупно исплаћени и- 
знос пензија, инвалиднина и бтпремнина у једном исплатном 
периоду, разлику до стварно укупно исплаћеног износа на кра- 
ју сваког исплатног периода надокнађује републички завод из 
својих средстава ако су исплате извршене по решењима до- 
нетим сагласно важећим прописима, 

3. Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у „Слу- 
жбеном гласнику НародНе Републике Србије“, а примењива- 
ће се од 1 јануара 1955 године; 

Завод за социјално осигурање НРС 
Потпретседник 

Бр. 1617 Извршног одбора 
У Београду, 13 јануара 1955 год. Сава Лукић, с. р. 

ИВ бр. 109 
У Београду, 1 марта 1955 год. 

Саглаеан 
претседник Извршног већа 
Народне Републике Србије 
Јован Всселинов, с. р. 
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ПРОМЕНА РОЂЕНОГ И ПОРОДНЧНОГ 
ИМЕИА 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове НРС дозвољава се 
нромена рођеног имена Јовановић мал. 
Живко, рођ 1943 год. у Зајечару, с тиме 
да се убудуће служи рођеним нменом 
Вранислав. 
Ш/4-1 бр. 17109/55 — Из Државног се- 

кретаријата за унутрашње послове НРС 
15 јануара 1955 год. 3-112 

Решењем Државног секретаријата за 
умутрашње послове НРС, дозвољава се 
промена псродичног имена Стефановић 
Радовану, с ткм да се убудуће може слу- 
жити породичшш имеком Вујић. 
Бр. 20424/54 — Гр. С. — 25 — Из Др- 

Јклвног секргтаријата за уНутрзшње по- 
слове НРС, 26 фебруара 1955 год. 2127 

'Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове НРС, дозвољава се 
прсмена породичног имена Марјановић 
Вери, с тим да се убудуће може слу- 
житн породичним именом Николић. 
Бр, 18072/54 — Гр. М-33 — Из Држав- 

иог секретаријата за унутрашње посло- 
ве НРС, 2. П. 1955 год. 1773 

УШК II ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕЛНМХ ОРГАНИЗАЦИЈА 

Народви одбор Среза млавског — Упра 
т прихода објављује да је упвсао у ре- 
шстар занатских рвдњи следеће радње 
и то: 
Решењем број 9552 од 26 јула 1934 

године Обућарска радњи Миловановић 
ЈКЈгвана из Петровца., са седиштем у 
Петровцу уггисаиа је у ретстар занат- 
СКИХ радњи под бр. 35 54 год. 

Управа прихода Народног одбора град- 
ске огштиге у Пирогу објављује д*а ]е 
угшеала у регггсгар установа ка страии 1 
под редним бро;ем 2 установа са само- 
сталним финансирањем под шзивом Ту- 
риетички оиро — Пирот, са седиштем и 
делокругом рада у Пгтроту и осталог те- 
р^гториги ФНР Југосллвије. 
Установом управља Управни одбор, а 

€®лашћени руководилан исте је Станхо- 
вић Миодраг. 
Бр. 10711/54 — Из Народног одбора 

Гродске општине Пт-грот. 28 августа 1954 
године П-1928 

На о-снову решења Фштанеиског отсе- 
ка НО општкне Лекино Брдо у Београ- 
ду утшсана је у регистар занатеких рад- 
њи — радисмшца Зидарека радња Степаћ 
Премче. 
Дозвола. за обављање издата је 6д 

стране ИО града Београда Одељења за 
лривреду у Београду бр. 9181/1/54 од 2 
.1уна 1954 год. Предмет пословања радње 

зидарски послови. Подручје радње 1е 
Ђорђа Кратовпа 21. Радњу ће потписи- 
»ати власник Отеттић Премчо. 
Вр. 1101 — Из Фшганеиског отсека 

општине Лекино Брдо у Београду 30 сеп- 
тембра 1954 год. 7372 

СекретариЈат за ттривреду Нарбдвог 
одбора Среза гтоцерског Шабатт: уписао ]е 
у регистао приватнвх радњи Опаичарску 
Радњу Живановић Стсвана из Синосви- 
ћа, евеека 2 под редним брогем 102. Одс- 
брење за рад издато је од Народног од- 
бора Среза Шабац под бро ем 8131. Рад- 
њу поттшеује власнмк лично и неогра- 
ЈЈГГЧенО. 
Вр. 813171 — Из Сежретаријата за при- 

■вреду Народног одбора Среза Шабац. 
С-1729 

Заиатска радња за уелужно печење 
равиЈе Вукомаповић Јовава из Д. Сабан- 
те Срез ирагујевачкп, регистрсвана је ва 

СЈ1УШБЕНЕ ОБЈАВЕ 
рег. лист 27/11 регистра који се води код 
овог одбора. Фирму застуш власник ли- 
чио. 
Бр. 12496 — Из Секретаријата за пр;г- 

вреду НО Среза крагујевачког, 25 авгу* 
ста 1954 године. Д-642 

Занатска рања за услужно печењс ра- 
кије Милованоннћ Радомира из Јабучја, 
Срез крагујевачтш, уписака је у ретаетар 
занатских радњи под бр. 28/П који се 
во.дЈг код овог Одбора. Фирму ће звсту- 
пати власник лично. 
Бр. 12495 — Из Секретаријата за при- 

вреду 110 Среза крагу.фвачког. 25 авгу- 
ста 1954 галЈте. Ј-213 

Зидарека радња Здравковић Н. Прво- 
слава из Лаповз, Срез крагујевачки, ре- 
гистрована је код овог одбора на рег. 
лист 19/П регистра занатских радњи. 
Радгву ће заступати власник лично. 
Бр. 11223 — Из Секретаријата за при- 

вреду НО Среза крагујевачког, 25 авгу- 
ста 1954 године. Л-443 

Зидарска радња Златковић Ж. Драго- 
мира из Лапова, Срез крагујевачки, упи- 
саиа је у регистар занатисих радави на 
рег лист бр 25/П. који се води код овог 
одбот>а. Фирму ће застуттати власник 
лично." 
Бр. 13229 — Из Секретаријата за прм- 

вреду НО Среза крагује®ачхог, 28 авгу- 
ста 1954 године. Л-444 

Наро-дни одбор Среза ресавског упиеао 
је у регистар заиатских радњи ва рег. 
листу бр. 212 страна 212 Ваљарску радгву 
Којић Божидара из Сеалара, а на основу 
одобрења НО ореза Секретаријата за 
црквреду у Свилајнцу бр. 6602 од 5 авгу- 
ста 1954 године одјављена ;е ггривремено 
до 1 вовембра 1954 године. 
Бр 8С'б1 /54 — Из Народног одбора Сре- 

за Јјесапског Управе прихода у Сви- 
лајнцу, 23 августа 1954 године. С-1748 

У регистар заватских радњи и радио- 
■нина Народвог одбора Градске општане 
У Алексинцу под бр. 90 уведена је Па- 
еластнчарска радња Тахири П. Иури. Се- 
диште радње је у Алексинцу у Улици 
Маршала Т.что бр. 41. Прецмет послова- 
ња радње је посластичарска делатност. 
Фирму ће потписивати власник радње. 
гтеттиеивати власник радње. 
Бр. 839 — Из Народшт одбора Градеке 

ошнтине у, Алекеинцу, 18 фебруа1ра 1954 
године А-254 

Решењем Народног одбора Среза мо- 
равичког у Ивањици бр. 2791 од 5 јуна 
1954 године уписана је Среска ветери- 
варска стапица у Ивањипи у регистар 
установа_ са самосталним финансирањем 
под бројем 5 на страни 5. 
Установа је основака решењем Народ- 

ног одбора среза број 1622 од 25 марта 
1952 године. 
Предмет пословања установе Је: зашти 

та и лечење стоке од болести, преглед 
и контрола промета стоке и животних 
намирница животињског порекла, у- 
вапређење сточарства и набавка и про- 
даја лекова за лечење стоке, Седиште 
установе је у Ивањици. Установу пуно- 
важно потписује Клем Зденко. 
Број 2791 — Из Народног одбора Сре- 

за моравичког у Ивањици, 20 априла 
1954 године. И-86 

Секретаријат за привреду Народнот 
одбора Среза нишавског у Пироту об- 
Јављује да је у регистар занатских рад- 
њи уписана нод бр. 8417/54 Столарска 
радња Тошић Ј. Богољуба из Градишта, 
са подручјем деланости на територији 
Среза ет-пцавског. Фнрму ће потппсива- 
ти власник лтпшо. 

Број 8417/54 — Из Секретаријата за 
привреду НО Среза нншавског. Г-626 

Секретаријат за привреду Народног 
одбера Среза поцереког Шабац уписао 
је у регистар приватних занатских радЈ 
њи Млипарску радњу прссте мељапе 
Цвејић Живка из Метлића свеска 2 
број 98. / 
Одобрење за рад издато од Народно? 

одбо.ра Среза поцерског Шабац број 8008, 
Радњу потписује власник лично и не^” 

ограничено. 
Број 8008/1 — Из Секретаријта за 

привреду Народног одбора Среза поцер 
скот- М-ба7, 

Секретаријат за привреду НародаоЈ 
одбора Среза поцероког Шабац угшсабГ; 
је у регистар приватних заватских рад*' 
њи Кројачку радшу Перић Миодрага 
Заблаћа свеска 2 број 99. ,1 
Одобрење за рад издато од НародкоР 

одбора Среза поцерског Шабац бр. 817» 
Радњу потписује власвик лично и неч1 

ограиичено. « 
Број 8173/1 — Из Секретаријата за 

привреду На1родног одбора Среза поцер 
ског. 3-378 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора Среза поцерског Шабац уписао 
је у регистар приватних занатских рад-^ 
њи Зидарску радњу Драгојевић Драго- 
љуба из Кризаје, свеска 2 под редним 
бројем 100. ,:] 
Одобрење за рад издато од Народног 

одбора Среза поцерског Шабац бр. 6210. 
Радњу потписује власник лично и не- 

ограничено. ] 
Број 8315/1 — Из Секретаријата за 

привреду Нардног одбора Среза поцер- 
ског Шабац. К-1392 

Управа прихода Нарднот одбора Сре- 
за гружанског у Крагујевцу објављује 
да је у ретистар занатских радњи упи- 
сана занатска радња на пддручју и са 
делатношћу рада на територији . Среза 
гружанског Радња' за услужно печење 
ракије Вујовић Велимира из Пајсијеви- 
ћа уписана је у регистар Управе при- 
хода под бр. 136. Фирму ће потшгеивати 
сопственик лично. 
Број 10141 — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза гружанског у Кра 
гујевцу, 31 јула 1954 године. Н-1535 

Решењем Народног одбора Среза под- 
горског уписана је у. региетар занатских 
радњи и радионица свеска П страна 7 
под бр. 203 Столарска радња Вуканшна 
Марковића из Драгијввице. 
Радњу потписује власник лично. 
Рег. бр. 6764/54 — Из Народног одбора 

Среза подгорскот 12 августа 1954 године. 
Д-675 

СУАСКН ОГЛАСИ 
ПОСТАВЉАЊЕ 3АСТУПНИКА 

Код хшже наведепих судова воде се 
спорови против лица непознатог бора- 
вншта и то: 
Код Окружног суда у Нишу под Г. бр. 

108/55 тужиља Стевановић Вожана, слу- 
жбеница из Београда протнв туженог 
Стевановића Предрага, из Ниша, ради 
бракоразводне парпице. За етараоца ту- 
женом постављен је Караџић Т. Душан, 
адвокат из Ниша. 
Расправа је одређева на дан 4 апрмла 

1955 год. у 10 часова. , 2151 

Код Окружиог суда у Нишу под Гбр. 
272/55 тужмља Живка Ракић из Нпша 
против туженог Милорада Ракића из 
Ннша ради бракоразводне парнице. За 
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стараоца туженом постављен је Милаи 
Ракић из Ниша. 
Расправа је одређена на дан 19 априла 

':955 год. у 8 час. Н-373 

Код Окружног суда у Нишу под Гбр. 
1072/54 тужиља Живадинка Станковић 
из Гаџиног Хана против тугкеног Вито- 

■мира Станковића из Копривнице ради 
бракоразводне партице. За стараоца ту- 
женом постзвљен је Благоје Станковић 
из Копривнице. 
Расправа је одређена на дан 19 априла 

1955 год. у 10 час. Н-377 
Позивају се тужени да у означене 

дане зз расправу дођу у суд или по- 
лиаљу своје заступнике. Ако то не учи- 
Ие расправе ће се одржати у њиховој 
отеутности. 

ОКРУЖНИ СУД У ПИРОТУ 
Окружни суд у Пироту, као регистар- 

скн решењем својим Фи бр. 94/54 од 2 
септембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација Трговин- 
ско предузеће на велико „Пољопривред- 
нвк“ у Бабушници. » ј 
Привредна делатност којом се преду- 

веће бави је трговинока купоиродаја ро- 
бе на велико у унутрашњем промету из 
следећих струка: трговина стоком, сточ- 
ном храном, живином, јајима, перјем, 
дивљачима, поврћем, воћем и прерађе- 
винама, алкохомним! и безалкохолним 
пићима, млеком. и млечним производи- 
ма .огревним дрветом, и угљем, сировом 
кожом, вуном, крзном, животињегош от 
пацима и длаком. Предузеће потписује 
директор Стојан Младеновић, у грани- 
цама овлашћења. 
Фи бр. 94/54 — Из Окружног суда у 

Пироту, 2 септембра 1954 године. Б-2061 

Окружни суд у Пироту, као регистар- 
ски, решењем својим Фи бр. 63/54 од 16 
Зула 1954 године, ушкао је у регистар 

■ привредних организација Угоститељско 
предузеће „Ремезиана" у Белој Паланци 
Улица Маршала Тита број 28. Врста у- 
тоештељске делатпости којом се Угости- 
тељско предузеће баози је: хотелска, ре- 

. сторанока и кафанска. Фирму Угости- 
тељског предузећа потписиваће Радисав 
Ђорђевић, директор и Велимир Живади 
новић, портир. 
Фи бр. 63/54 — Из Окружног суда у 

Пироту, 16 јула 1954 године. Б-2056 

ОКРУЖНИ СУД У ПРИШТИНИ 
Окружни суд у Приптши објављује 

да је у регистар привредних организа- 
ција, под бр. Фи 80/54 упиеао Трговин- 
еку радњу „Мебл“ у Косовској Митрови- 
ци, у Улици Маршала Тита бр. 50, коју 
зе основало Трговинско предузеће „Зве- 
ад:а“ у Косовској Митровици, чија је 
привредна делатност: купогцоодаја робе 
У унутрашњем промету и то: намештај. 
Радњу ће у границама овлашћења пот- 
писивати пословођа исте Перчевић Ми- 
лена из Косовске Митровице. 
Фи бр. 80/54 — Из Окружног суда у 

Приштиии, 30 јуна 1954 године. К-1407 

Окружни суд у Приштини објављује 
Д« је у регистар привредних организа- 
ција под бр. Фи 110/54 уписао Трговин- 
еку радњу „Коланшн“ коју је основало 
Трговинско предузеће „Гранап" у Косов 
©кој Митровици, чија је привредна де- 
латност трговинска купопродаја робе у 
унутрашњем цромету и то: мешовитом 
индустриском робом, дуванским прера- 
ђеаинама, шибицама и прибором. Радњу 
ће у границама овлашћења потписивати 
пословођа исте Срећко Поповић из Зу- 
биног Потока. 
Фи бр. 110/54 — Из Ожружнот суда у 

Приштини, 30 јуна 1954 године. К-1408 

Окружни суд у Приштини објављује 
Дг. је у регистар привредних организа- 
Ција, под бр. Фи 117/54 уплсао Трговик- 
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еку радњу „Рудар“ из Косовске Мнтро- 
вице, • коју је основало Трговинско пре- 
дузеће „Гранап“ из К. Митровице, чија 
је привредна делатност трговинска ку- 
иопродаја робе у унутрашњем промету 
и то: текстилом, кратком и плетеном ро- 
бом и конфекцијом, животним намирни 
цама и предметима кућне потребе. Рад- 
њу ће у границама овлапгћења потписн 
вати пословођа исте Садула Пабра из 
Косовске Митровице. 
Фи бр. 117/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 30 јуна 1954 године. К-1398 

Окружни суд у Приштини објављује 
Да Је у регистар привредаих оргашЈза- 
ција под бр. Фи 76/54 уписао Трговин- 
ску радњу „Сервис" у Старом Тргу ко- 
1У је основало Трговинско предузеће 
„Звезда" у Косовској Митровици чија је 
привредш делатност трговинска купо- 
продаја робе и то: мешовита индустри- 
ска роба. 

Радњу ће у границама овлашћења 
потписивати пословођа исте Већир Ће- 
ладин из Косовске Митровице. 
Фи бр. 76/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 30 јула 1954 године. С-1652 

Окружни суд у Приштини објављује 
ДД Је у регистар привредник оргашгза- 
ција, под бр. Фи 116/54 ушгсао Тргозин- 
ску радњу „Дедиње" у Косовској Митро 
вици, коју је основало Трговинско пре- 
дузеће „Гранап" у Косовској Митрови- 
ци, чија је привредна делатност трго- 
винска купопродаја робе у унутрашњем 
промету и то: алкохолним и безалко- 
холним пићем. животшјм намирницама 
и предметима кућне потребе, дуванским 
прерађевинама, шибицама и прибором. 
Радњу ће у границама овлашћења пот- 
писивати пословођа исте Милан Никшић 
из Косовске Митровице. 
Фи бр. 116/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 30 јуна 1954 године. К-1399 

ОКРУЖНИ СУД У КРАГУЈЕВЦУ 
Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 

старски овим објав.љује да је уписана 
У регистар привЈредних С1ртанизација 
Народног одбора града Крагујевца на 
рег. бр. 370 6д 12 јула 1954 год Самостал 
на тргошшска радња „Комисион" за про 
мет комисионом робом у Крагујевцу, У- 
лица Маршала • Тита бр. 119. 
Ова_ ће радња обављати комисиону 

продаЈу ствари. 
Дужност пословође ове самосталне тр- 

говЈшске радње вршиће Николић М. 
Милорад из Крагујевца, Радњу је осно- 
вао Народни одбор града Крагујевца, 
решењем бр. 21520 од 29 јуна 1954 год. 
Правила ове радње одобрена су на сед- 
ници Савета за привреду Народног од~ 
бора града Крагујевца бр. 9576 од 29 
јуна 1954 године. 
Рег. бр. 370 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 12 јула 1954 године. К-1602 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски овим објављује да је уписана 
У регистар привредних организаци.ја 
ва рег. броју 77, даиа 2 септембра 1954 
године Индустриско предузеће за прои- 
зводњу и прераду меса и меспатпх про- 
извода „Јастребац" у Крагујевцу, осно- 
вано решењем Народног одбора града 
Кратујевца у Крагујевцу број 29029 од 
20 августа 1954 године. 
Предузеће ће обављати привредну де- 

латност из области вршења индустри- 
ске делатности са правом отварања сво- 
јих продавница за прераду меса и ме- 
енатих производа. 
Име директора овог предузећа у осни- 

вању ,1е Станаћев Сима, из Крагујевца, 
док се путем конкурса не постави нов 
директор 
Рег број 77 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу 2 септем&ра 1954 године. 
К-1630 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
стареки овим објављује да је уписаца 
у регистар привредних оргапизацијб 
Среза крагујевачког на рег. бр. 95 даБА 

31 авгуега 1954 године Откупна станнцб 
у Баточини — Трговинског предузећа 
за промет индустриски.м и уљаним усе- 
вима уљарица у Београду одобрена ре- 
шењем НО Среза крагујевачког у Кра- 
гујевцу бр. 10281 од 15 јула 1954 год. 
Откупна станица бавиће се контрахц-' 

рањем (уговарањем) сетве и откупом у- 
љаких усева и шгвоког јечма. 
Поеловпма откупне Станице руково- 

диће Милентијевић Љубомир. 
У смислу члана 52 исте уредбе извр- 

шено је саображавање гравила пропи- 
сима нове уредбе доношењем правила 
која су одобрена од НО града Београда 
на седници Савета за привреду од 6 јула 
1954 године. 1 
Рег. бр. 95/54 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 31 августа 1954 године. < 
В-2060 

Окружни суд у Крагујевцу, као реш-' 
старски овим објављује да је уписано 
у регистар привредних организацмЈа ■ 
на рег. броју број 75 дана 2 септембра 
1954 године Трговачко предузеће за про« 
мет месом. меснатим и млечним произво 
дима „Месопромет" у Крагујевцу — о- 
сновано решењем Народног одбора гра- 
да Крагујевца број 29028 рд 20 августа 
1954 године. ^ ј 
Ово предузеће обављаће трговииску 

делатност у унутрашњем промету ва 
мало по следећим трговинским струка- 
ма: месо и меснате прерађевине, млеко 
и млечни производи: хлеб и пециво. 
Име директора овог предузећа у осни- 

вању је Вукићевић Живорад из Крагу- 
јевца док се путем конкурса не изабе-! 
ре нов директор. 1 
Рег. бр. 76/54 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 2 септембра 1954 године. 
_ К-1635 

Окружни суд у Крагујевцу, као реш- 
старски овим објављује да је утшсана 
У регистар привредних организација 
Народног одбора града Крагујевца на 
регистарски број 333 од 30 јуна 1954 
годаше Самостална трговинека радња 
„Светозар Марковић" за промет књига- 
ма и каицелариским материјалом, са се- 
диштем у Крагујевцу у Улици Марша- 
ла Тита 35. ^ 
Трговинска радња обављаће купопро- 

дају робе у унутрашњем иромету на ма- 
ло у следећим струкама: канцелариски 
материјал, папир, писаћи и школеки 
прибор, књиге и музикалије. Пословођа 
радње је Каназир Мирко ‘из Крагујев- 
ца. Радњу је основао Народни одбор гра 
да Крагујевца решељем број 21125 од 26 
ЈЈша 1954 године. Правила радње одо- 
брена су на седници Савета за привре- 
ду Народног одбора града Кргц-ујевца 
бро) 9576 од 29 јуна 1954 године. 
Рег. број 333 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 30 јуна 1954 године. К-1634 

ркружни суд у Крагујевцу. као рета- 
старски ОјВим објављује да је уписана 
У регистар привредних организација 
под рег. бројем 386/54 6 ввгуста 1954 
године Трговииска продавница „Крвас" 
— Продавница фабрике кожа „Парти- 
зан“ у Крагујевцу одобрена решењем 
НО града Крагујевца број 25903 од 31 
јула 1954 године. 
Ова продавшша обављаће трговинску 

делатност из струке: кожа, седларска и 
ремеварска роба и прибор: животне на- 
мирнице и предмети за кућне потребе 
(без животних намирница). 
Продавница се налази у Улици Ђурв 

Ђаковића бро.ј 5. а дужност пословође 
вршиће Вукићевић Јован из Крагујевца. 
Рег. бр. 386/54 — Иа Окружног суда у 

Крагујевцу, 6 августа 1954 године. 
К-1633 
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Окружни суд у Крагујевцу, као реш- 
старски овим објављује да је уписана 
у решстар привредних организација. 
под рег. бројем 394 дана 6 септембра 
1954 године на градској тржници локал 
број 15 и 16 Трговинска радша „Семе" у 
Крагујевцу — Предузећа за промет се- 
менском робом „Семе из Неограда, одо- 
брена решењем НО града Крагујевца 
бр. 26221 од 3 августа 1954 године. 
Ова ,ће радња обављати привредну 

делатност из области размене купопро- 
даје робе у унутрашњем промету на ма- 
ло, струке: семенска роба; пољопривред- 
не машине и алати, вештачка ђубрива 
м средства за заштиту биља. 
Пословођа ове трговиноке радње је 

Арсенијевић Душан, који располаже 
стручним квалификацијама. 
Рег број 394/54 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 6 септембра 1954 године. 
К-1632 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски овим објављује да је уписана 
у решстар привредних организација 
Среза гружанског на рег. бр. 63 дана 
31 августа 1954 године Откупна станица 
у Книћу — Трговинског предузећа за 
промет индустриским и уљаним усевима 
уљарица у Београду, одобрена решењем 
НО Среза гружанског у Кратујевцу бр. 
9247 од 21 августа 1954 године. 
Откупна станица бавиће се контрахи- 

рањем (уговарањем) сетве и откупом у- 
љаних усева и пивског јечма. Послови- 
ма Откупне стакице руководиће Паето- 
вић Филип. 
у смислу чл. 52 исте уредбе изврше- 

но је саображавање цравила прописи- 
ма нове уредбе подвошењем правила 
која су одобрена од НО града Београда 
на седници Оавета за привреду од 6 ју- 
ла 1954 године. 
Рег. бр. 63 — Из Окружног суда У 

Крагујевцу, 31 азгуста 1954 године. 
К-1641 

Окружни суд у Крагујевцу, као реш- 
старски ошм објављује да је уписаиа у 
регистар привредиих органшација На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
гистарски број 356 од 30 јука 1954 год. 
Самосталиа трговинска радња „Слога“ 
за промет колонијалном робом, са седи- 
штем у Крагујевцу, у Улици Маршала 
Тита 77, 
Трговшска радња обављаће купопро- 

дају робе у унутрашњем промету на 
мало по следећим струкама: животне 
намирнице и предмети кућне потребе, 
стакло, порцелан и керамичка роба, ду- 
ванске прерађевине, шибице и прибор, 
парфимериски и козметички производи, 
галантериска и базарека роба и играчке. 
Пословођа радње је Николић Радооав 

из Крагу;евца. 
Радњу је основао Народни одбор гра- 

да Крагујевца решењем број 21097 од 26 
јуна 1954 године. Правила радње одо- 
брена су на седниади Савета за прииреду 
Народног одбора града Крагујевца број 
9576 од 29 јуна 1954 год. 
Рег. бр. 356 — Из Окружног суда у 

Крагујввцу, 30 јуна 1954 год, К-1589 

Окружни суд у Крагујевцу, као реш- 
зтарски овим објављује да је уписана У 
регистар привредних организаци^а На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
гистарски број 354 од 30 јуна 1954 год. 
Самостална трговинска радња „Аеро- 
дром“ за промет колонијалном робом, са 
седиштем у Крагујевцу у Улици Бео- 
градска 11. 
Трговинска радња обављаће куп^опро- 

Да/у робе у унутрашњем промету ш 

мало по следећим струкама: животне 
намирнице и предмети кућне потребе, 
стакло, порцелан и керамичка роба, ду- 
ванске прерађевине, шибице и прибор, 
парфимериски и козметички производи, 
галантериска и базарска роба и играчке. 
Пословођа радње је Илић Милан из 

КрагуЈевца. 
Радњу је основао Народаи одбор гра_ 

да Крагујевца решен>ем број 21110 од 26 
јуна 1954 године. Правила радње одо- 
брена су на седниги Оавета за привреду 
Народног одбора града Крагујевца број 
9576 од 29 јуна 1954 год. 
Рег: бр. 354 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 30 јуна 1954 год. К-1587 

Окружни суд у Крагујевцу, као реш- 
старски овим објављује да је уписана у 
регистар привредних орга1Низација На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
гистарски број 351 од 30 јуна 1954 год. 
Самостална трговинска Радња „Напре- 
дак“ за промет колонијалном робом, са 
седиштем у Крагујевцу, на Градској 
тржници. 
Трговинска радња обављаће купопро- 

дају робе у унутрашњем промету на 
мало по следећим струкама: животне 

намираице и предмети кућне потребе, 
стакло, порцелан и керамичка роба, ду- 
ванске прерађевине, шибице и прибор, 
парфимериски и козметички производи, 
галантериска и базарска роба и играчке. 
Пословођа радње је Радуловић Јован 

из Крагујевца. 
Радњу је основао Народни одбор гра- 

да Крагујевца решењем број 21099 од 26 
јуна 1954 године. Правила радње одо- 
брена су на седници Оавега за прив!реду 
Народног одбора града Крагујевца број 
9576 од 29 јуна 1954 год. 
Рег. бр. 351 — Из Окружног суда у 

Крагу;евцу, 30 јуна 195'4 год. К-1534 

ПРВИ СРЕСКИ СУД ЗА ГРАД 
ВЕОГРАД 

Код овога суда води се поступак о по- 
ништају бланко барираних чекова изда- 
тих од Народне банке ФНРЈ у Београду 
— Филијала број 101, број А/П 615207, 
А/П 615208 и А/П 615209, који носе штам 
биљ „Стотекс". 
Позива се свако код кога се налазв 

поменути чекови да их достави овом су« 
ду^ року од 30 дана. 
Р. бр. 164 — Из Првог среског суда за 

град Београд, 27 јануара 1955 год. 2000 

ЛИЦИТАЦИЈЕ 
Народни одбор Среза крушевачког — 

Крушевац расписује другу оферталну 
лицитацију за изградњу разводне мре- 
же (секундарни канали) са објектима на 
њој, чија је предрачунска сума динара 
159,396.930. 
Лицитација ће се одржати 28 марта 

1955 године у 10 часова у просторијама 
Среског народног одбора, 
Елаборат и услови лицитације могу се 

видети сваког радног дана од 7—13 час. 
у соби бр. 22. 
Пиемене понуде доставити у запеча- 

ћеној коверти непосредно или преко 
поште на горњу адресу најкасније до 
28 марта 1955 године. На коверти оба- 
везно ставити „Не отварај понуда за ли- 
цитацију“. Пријем понуда вршиће^се до 
почетка лицитације 28 марта 1955 го- 
дине. 
Понуђачи су дужни да поред своје 

понуде доставе и следећа документа: 
— извод из регистрације предузећа, 
— потврду о положеној кауцији код 

Народне банке у висини од 2% од пре- 
драчунеке суме, 

— писмену изјаву да је понуђач упо- 
зват са свима условима лицитације. 

— списак механизације и стручног 
кадра са којом — им понуђач распола- 
же и коју — и ће употребити на из- 
градњи објекта, 

— висину коефицијента на плате за 
непредвиђене радове, 

— овлашћење за лице које ће пуно- 
правНо претстављати предузеће на овој 
лкцитацији. К-452 

Управа за путеве НР Србијс одржаће 
ва дан 14 априла 1955 -године у канце- 
ларији бр. 9, Улица Кнез Михајлова бр. 
2 — VI спрат прву оферталну лицита- 
цију за израду пута бр. 3 деонице Пе- 
тлово Брдо—Липовица од км/16 + 334,53 
до км 127 + 168,12. Предрачунска сума 
износи око 576,0 милиона динара, а кау- 
ција 11,5 милиопа динара. 
Пројекат и остали услови могу се ви- 

дети сваког радног дапа од 7 до 14 ча- 
сова у канцеларији управе. Б-578 

X. Г. предузеће „Власина" градња 
„Београд" на дан 6 априла 1955 год. у 

10 часова у Ул. Цара Лазара бр. 13 одр- 
жаће прву оферталну лицитацију за 
извршење браварских радова На згра- 
ди магацину техничких хемикалија у 
Ул. Вилине Воде бр. 45 у Београду. 
Предрачунска сума износи: 5,994.400 

динара. 
Рок за извршење радова је ЗС зуна 

1955 год. 
Пројектни елаборати и услови лици- 

тације као и услови извршења посла 
могу се добити сваког радног дана од 
7—14 часова у Ул. Змаја од Ноћаја бр. 
11 спрат III — тел. бр. 24-517. 
Пиемене понуде у запечаћеном омоту 

доставити на адресу: „Власина" X. Г. 
предузећа — Цара Лазара бр. 13 Бео- 
град најдаље до 6 априла 1955 год 

Б-581 

ЛИКВИААШЈЕ 
Решењем Народног одбора Среза ра- 

жањског у Ражњу бр. 7503 и 7506 од 8 
новембра 1954 године стављене су у ре- 
довну ликвидацију земљорадничке за- 
друте општег типа и то: Земљораднич- 
ка задруга у Претрковцу и Земљорад- 
ничка задруга у Појат, 
Позивају се све дужници и поверио— 

ци да своја дугоеања измире, односно 
да потраживања пријаве ликвидацио- 
ној комисији, најдаље од 30 дана од да- 
на објављивања ликвидације. После о- 
вога рока сматраће се књиговодствено 
стање исправним. П—370 

Ликвидациона комисија. 

Одлуком Народног одбора Среза ја- 
дранског у Лозшгци бр. 2177 од 2 фе- 
бруара 1955 годиНе стављена је у редов- 
ну ликвидацију Угоститељска радња 
„Београд“ у Малсм Зворнику, 
Позивају се сви повериоци да своја 

потраживања пријаве а дужници да сво 
ја дуговања измире у року од 30 дана 
од дана објављивања овог огласа у ко- 
рист рачуна 121-Т-197 код Народне бан- 
ке — филијала Лозница. 

Ликвидациона комисија 
М-173 

Издавач: Извршно веће НРС — Секретарпјат за законодавегво в оргд»шзацвју. Олдоворни уредник 1,Јда '4ПрЈ" ' 'ћ' Пгла0е \о32-Т-221 — 
нистрација Краљевића Марка улица 6роЈ 9. - Телефони: 28-с.о и 22-019. Број тек. рачуна за претптату е , СлТ«^ гласнику 
Пошт. фах 226. - огласи се прииаЈу У Улици Краљевнћа Марка број 9. а наплаћуЈу се по тарифи ко.,а ,е о мављена у „Сл, мое. 

НРС“ број 66/54 — Штампарија ,.Глас“ — Г»еоград, Влајковићева улица ор Ј 


